

Уважаемый Партнер!

ООО «Агава» (сеть гипермаркетов МЕГАСТРОЙ) является Компанией, соблюдающей правила этического ведения бизнеса. Мы постоянно стремимся развивать наши отношения с Поставщиками, создавая партнерские отношения в первую очередь между Компаниями как организациями, вне зависимости от смены руководителей или рядовых сотрудников Компаний.

С этой целью, наша Компания выработала Руководящие принципы в работе с Поставщиками, которыми должны руководствоваться Поставщики ООО «Агава». Создавая этот документ, мы хотим определить рабочие стандарты и принципы ведения бизнеса, которые согласуются с нашими основными ценностями. В соответствии с требованиями политики соблюдения корпоративных норм, а также с целью обеспечения предупреждения и противодействия коррупции, каждый договор, подписываемый ООО «Агава», в обязательном порядке содержит Антикоррупционную оговорку. Мы рассчитываем, что наши Поставщики будут вести бизнес честно, ответственно, добросовестно и открыто, придерживаясь этих принципов.

■ Защита конфиденциальной информации

Поставщики обязаны обеспечить защиту конфиденциальной информации ООО «Агава». Поставщики, которые получили доступ к конфиденциальной информации в процессе деловых отношений, не должны распространять эту информацию кому-либо, если они не получили разрешения от Компании, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством РФ.

■ Добросовестность в коммерческой деятельности

Мы ожидаем, что Поставщик будет придерживаться следующих принципов в работе с ООО «Агава»:

- Осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- Предоставлять только достоверную информацию. В случае обнаружения факта предоставления контрагентом заведомо ложных сведений, Компания оставляет за собой право приостановить или прекратить сотрудничество по текущим вопросам (в рамках действующего законодательства), а также сделать соответствующие выводы в отношении сотрудничества в будущем;
- Соблюдать правила участия в закупочных процедурах в соответствии с требованиями законодательства: сохранение своего предложения после принятия решения Компанией о сотрудничестве; своевременное подписание договора/ дополнительного соглашения/ и выполнение требований договора;
- Осуществлять свою деятельность с соблюдением антикоррупционного законодательства.
- Исполнять условия договора в срок и с должным качеством: все Поставщики обязуются поставлять продукцию (оказывать услуги/выполнять работы) в соответствии с заказом (контрактом, договором);

- Своевременно выполнять условия гарантийного обслуживания, в полном объеме и с должным качеством.
- **Честность в коммерческой деятельности**

Политика Компании запрещает Поставщикам и/или их агентам давать или обещать деньги или любые ценности, наличностью или в другой форме, прямо или через других лиц, любому сотруднику Компании с целью побудить такого сотрудника повлиять на любое действие или решение, помочь Поставщику заключить или продлить контракт, либо получить какое-либо незаконное преимущество.

Взаимодействие с сотрудниками ООО «Агава» должно осуществляться только в рамках выполнения ими своих должностных обязанностей и только в интересах Компании. Компания категорически не приемлет какого-либо неправомерного воздействия на сотрудников с целью заставить их действовать в интересах какого-либо контрагента в ущерб интересам Компании.

В случае выявления сведений о факте или попытке неправомерного воздействия на сотрудника ООО «Агава» со стороны контрагента, Компания оставляет за собой право, в рамках действующего законодательства, приостановить или прекратить сотрудничество, а также сделать соответствующие выводы в отношении сотрудничества в будущем. ООО «Агава» также оставляет за собой право направить информацию о факте такого рода в соответствующие государственные органы.

▪ **Оказание деловых знаков внимания**

Политика ООО «Агава» не рекомендует получение своими сотрудниками подарков и знаков внимания от контрагентов, признавая это выходящими за рамки приличий. Мы ожидаем от Поставщиков, что они воздержатся от оказания подобных знаков внимания, и не будут дарить подарки любому работнику Компании и/или близким членам его семьи. При этом ООО «Агава» уведомляет, что наличие или отсутствие подарка не будут и не должны никоим образом влиять на действия, благосклонность или неблагосклонность сотрудника Компании. Допускается ситуация приема подарка от Поставщика самой Компанией. В данном случае Поставщик должен уведомить об этом руководство Компании через приемную и при положительном решении доставить подарок в приемную для решения руководством о сфере его применения.

В своей внутренней политике ООО «Агава» требует от сотрудников возвратить подарок контрагенту или передать в Приемную ООО «Агава». При этом сотрудник должен указать причину возврата подарка как несоответствие корпоративной политике Компании.

▪ **Предупреждение и урегулирование конфликтов интересов**

Сотрудники ООО «Агава» сотрудничают с Поставщиками, которые ведут бизнес с Компанией абсолютно открыто и добросовестно, основываясь на отсутствии предоставления каких-либо преференций для сотрудников или их друзей, или семей. Соответственно, сотрудники не должны иметь каких-либо отношений финансового или иного характера с Поставщиком, которые могут противоречить обязательству сотрудника действовать в интересах Компании. Например, Поставщики, а также какие либо посредники при проведении переговоров, не должны производить выплаты любому сотруднику ООО «Агава» в течение всего срока взаимоотношений между Поставщиком и Компанией.

Дружеские отношения за рамками рабочего взаимодействия неизбежны и вполне приемлемы, но Поставщики должны обеспечить, чтобы никакие личные отношения не использовались для того, чтобы влиять на принятие решений сотрудниками ООО «Агава». Если сотрудник Поставщика состоит в родственных связях (являясь супругом/супругой, родителем, братом/сестрой, дедушкой/бабушкой, сыном или дочерью, родителями супруга или супруги или гражданским партнером) с сотрудником ООО «Агава», или если Поставщик имеет какие-либо другие отношения с сотрудником ООО «Агава», которые могут создавать конфликт интересов, Поставщик обязан сообщить об этом факте в нашу Компанию, равно как это обязан сделать и сам сотрудник Компании.

■ Стремление найти взаимовыгодное решение

ООО «Агава» рассчитывает на получение от Поставщиков информации об известных ему возможных рисках или возможной упущененной выгоде, грозящих Компании. С целью принятия взаимовыгодных решений Компания приветствует прозрачность внутренних бизнес-процессов Поставщика (таких, как система обеспечения качества, таможенного оформления товаров, структура логистики, порядок исчисления и уплаты налогов и т.п.). Если Поставщик считает, что он получил доступ к конфиденциальной информации ООО «Агава» по ошибке, Поставщик должен немедленно сообщить об этом сотруднику Компании, через которого он осуществляет контакт с Компанией, и воздержаться от дальнейшего распространения информации.

Совещания, обсуждения или переговоры, во время которых обсуждаются вопросы, относящиеся к коммерческой деятельности ООО «Агава», должны проводиться только в переговорных комнатах или в кабинетах руководителей Компании.

■ Образцы продукции

Любые образцы продукции, предоставленные сотруднику ООО «Агава», должны быть приняты сотрудником только в случае, если они требуются для проведения профессиональной экспертизы продукции, поставляемой Поставщиком, и ни при каких обстоятельствах не подлежат передаче в личное пользование рассматриваемого сотрудника.

■ Деловая и финансовая безупречность

Поставщик и ООО «Агава» должны вести достоверную отчетность по всем вопросам, касающимся деловых отношений Поставщика и ООО «Агава». Это включает надлежащую отчетность обо всех совершенных сделках, расходах и платежах. Поставщики не должны задерживать выставление счетов, или еще каким-либо образом способствовать отнесению расходов к другому отчетному периоду.

■ Обеспечение соблюдения «Руководящих принципов» Поставщиками

Соблюдение настоящих «Руководящих принципов» ставит Поставщика в один ряд с Компаниями в разных странах мира, которые придают особое значение порядочному поведению и надежной этической основе ведения бизнеса. Выполнение наших стандартов зависит от Вашей готовности к сотрудничеству. ООО «Агава» оставляет за собой право проверять соблюдение данных «Руководящих принципов в работе с Поставщиками».

Мы ожидаем, что наши Поставщики примут соответствующие меры для ознакомления своих работников с данными «Руководящими принципами в работе с Поставщиками», в частности, что будут контролировать его исполнение своими работниками.

В случае несоблюдения Поставщиком данных стандартов, соответствующих законов и правил, Компания оставляет за собой право в рамках действующего законодательства приостановить или прекратить сотрудничество, вплоть до расторжения контрактов.

- Сфера применения принципов

Данные «Руководящие принципы в работе с Поставщиками» относятся ко всем партнерам, с которыми ООО «Агава» состоит в договорных отношениях, включая Поставщиков товаров и услуг, подрядчиков по всем видам работ.

- Сообщение о возможных нарушениях

Поставщики, которые считают, что сотрудник ООО «Агава», или кто-либо еще, действующий от имени ООО «Агава», совершает незаконные действия или действия, нарушающие настоящие Принципы, обязаны сообщить об этом Компании. Сотрудники или подрядчики Поставщика могут связаться с руководителем такого сотрудника или написать сообщение на электронный адрес sb@agava-kazan.ru.

Компания гарантирует, что данное открытое сообщение о нарушениях и/или потенциальных нарушениях не окажет негативного влияния на деловые взаимоотношения Компании с поставщиком.

ООО «Агава» выражает надежду, что приведенные выше принципы работы помогут нам в создании, развитии и поддержании деловых партнерских отношений, обеспечивающих взаимовыгодное сотрудничество.

«Некорректная работа поставщиков с ритейлом привела к разорению многих , в том числе и поставщиков.»

Президент ООО «Агава», Малыгин В.А.